10/12/2018 General report - FTCP 1 - Land Use & Zoning - Business Districts and Economic Development

Central Business District

910 out of 918 people answered this question
1 Once or twice per month
2 Once or twice per year
3 1 or 2 times per week
4 Never

5 Daily

Midway District

899 out of 918 people answered this question

1 Once or twice per month
2 Once or twice per year

3 1 or 2 times per week

4 Never

5 Daily

Inverness District

905 out of 918 people answered this question

1 Never

2 Once or twice per year

3 Once or twice per month
4 1 or 2 times per week

5 Daily

Fort Thomas Plaza

903 out of 918 people answered this question

https://ftcp.typeform.com/report/yMItAw/yMqg4gmldXn140nzS?typeform-print=1&typeform-cache=0

366 / 40%

282/ 31%
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65/7%

30/ 3%

390/ 43%

305/ 34%

17 /13%

75/ 8%

12/ 1%

347 / 38%

295/ 33%

192 /21%

61/7%

10/ 1%
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1 Once or twice per year 439/ 49%
2 Once or twice per month 219/ 24%
3 Never 194/ 21%
4 1 or 2 times per week 45/ 5%
5 Daily 6/1%

Other areas WITHIN Fort Thomas?

910 out of 918 people answered this question

1 Once or twice per year 368/ 40%
2 Once or twice per month 256/ 28%
3 Never 178/ 20%
4 1 or 2 times per week 83/9%
5  Daily 251 3%

Restore and preserve the districts’ historic character?

909 out of 918 people answered this question
Average: 7.77

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No Opinion Neutral Strongly Agree
10 301/33%
8 160/ 18%
7 132 /15%
5 101/ 11%
9 95/10%
6 59 /6%
3 15/ 2%

https://ftcp.typeform.com/report/yMItAw/yMqg4gmldXn140nzS?typeform-print=1&typeform-cache=0 2/14
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Recruit new business?

910 out of 918 people answered this question
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14 / 2%

14 1 2%

1/1%

71/ 1%

Average: 8.37

10

No Opinion

Neutral

Strongly Agree

422 [ 46%

152 /1 17%

101/ 11%

100/ 11%

53 /6%

36 /4%

13/1%

12/ 1%

8/ 1%

711%

6/1%

Invest in extending the beautification of the street/sidewalk areas with landscaping, trees, flowers, banners, etc.?

909 out of 918 people answered this question

Average: 7.45

10

No Opinion

https://ftcp.typeform.com/report/yMItAw/yMqg4gmldXn140nzS?typeform-print=1&typeform-cache=0

Neutral

Strongly Agree
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o 267 / 29%
s 153/ 17%
7 126 / 14%
5 100/ 11%
9 85 /9%
6 81/9%
4 28 /3%
3 26 /3%
1 18 /2%
2 18/ 2%
0 711%

Stage additional festivals and special events?

906 out of 918 people answered this question
Average: 7.12

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No Opinion Neutral Strongly Agree
10 231/25%
7 148 /16%
5 144/ 16%
8 118/13%
9 82 /9%
6 77 1 8%
3 31/3%
4 22 /2%

https://ftcp.typeform.com/report/yMItAw/yMqg4gmldXn140nzS?typeform-print=1&typeform-cache=0 4/14
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Create more housing in and/or adjacent to the district?

909 out of 918 people answered this question
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20/ 2%

18 /2%

15/ 2%

Average: 4.38

10

No Opinion

Add public art?

910 out of 918 people answered this question

Neutral

Strongly Agree

2131/23%

124 /1 14%

101/ 11%

82 /9%

68 /7%

66 /7%

64 /7%

56 / 6%

54 /6%

53 /6%

28 /3%

Average: 5.91

10

No Opinion

https://ftcp.typeform.com/report/yMItAw/yMqg4gmldXn140nzS?typeform-print=1&typeform-cache=0

Neutral

Strongly Agree
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5 195/21%
10 138 /15%
7 118 /13%
8 107 /1 12%
6 88/10%
3 65/ 7%
1 54 /6%
4 41 /5%
9 371 4%
2 35/4%
0 32 /4%

Invest in extending the decorative lighting?

909 out of 918 people answered this question
Average: 6.07

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No Opinion Neutral Strongly Agree
5 203 /22%
7 146 / 16%
10 131/14%
8 114 /13%
6 84 /9%
1 51/6%
3 45/ 5%
4 40/ 4%
9 39/4%

https://ftcp.typeform.com/report/yMItAw/yMqg4gmldXn140nzS?typeform-print=1&typeform-cache=0 6/14
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0 28 /3%

2 2813%

Rezone residential land to expand the size of the business district?

904 out of 918 people answered this question
Average: 4.09

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No Opinion Neutral Strongly Agree
5 184 /20%
1 152 /17%
2 93/10%
3 88/10%
4 73 /8%
0 70/ 8%
6 65/ 7%
8 61/7%
7 53 /6%
10 47 | 5%
9 18 /2%

Tear down and redevelop portions of business districts to increase density?

907 out of 918 people answered this question
Average: 4.55

0 1 2 3 & 5 6 7 8 9 10

No Opinion Neutral Strongly Agree

https://ftcp.typeform.com/report/yMItAw/yMqg4gmldXn140nzS?typeform-print=1&typeform-cache=0 714
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Is there a need for additional parking within the existing business districts?

911 out of 918 people answered this question

1 Yes

2 No

173 /19%

132 /15%

86 /9%

84 /9%

81/9%

80/9%

64 /7%

63/ 7%

59 /7%

57 /6%

28/13%

543/ 60%

368 / 40%

What types of businesses would you like to see in Fort Thomas that aren’t there now or of which there aren’t enough?

904 out of 918 people answered this question

1 Sit-down restaurant

2 Fast-casual restaurant

3 Bakery

4 Grocery

5 Specialty retail

6 General goods

7 Books

https://ftcp.typeform.com/report/yMItAw/yMqg4gmldXn140nzS?typeform-print=1&typeform-cache=0

644/ 71%

535/59%

520/ 58%

264/ 29%

221/ 24%

188 /21%

137 /1 15%
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Clothing

Personal services

Gift shops

Home improvement

Gas stations

Other

Grocery

Other

In your opinion, are there sufficient housing options currently available in Fort Thomas?

903 out of 918 people answered this question

Yes

No

What type of new housing construction do you agree is needed in Fort Thomas?

163 out of 918 people answered this question

New single-family

Townhouses in/adjacent to business districts

Detached cluster house with Low maintenance (lawn care, snow removal)

Above retail in business districts

Independent living for Older Adults (age restricted apartments)

Other

Congregate care housing

Congregate care housing

Stricter housing code enforcement

902 out of 918 people answered this question

127 /1 14%

123 /14%

121 /13%

79/9%

56 / 6%

38/4%

5/ 1%

8/1%

748 / 83%

155 /17%

92/ 56%

68 / 42%

55/34%

53/33%

45/ 28%

1M1/7%

7 /4%

1/1%

Average: 6.10
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10

No Opinion Neutral Very Important
5 244 | 27%
10 131/15%
7 127 1 14%
8 117/ 13%
6 74 [ 8%
4 43 /5%
3 38 /4%
9 37 /4%
0 32 /4%
1 32/4%
2 27 /3%

Design review of additions

896 out of 918 people answered this question

Average: 5.40
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

No Opinion Neutral Very Important
5 252 /1 28%
6 102/ 11%
7 92 /10%
10 87 110%
8 83 /9%
3 60/ 7%

https://ftcp.typeform.com/report/yMItAw/yMqg4gmldXn140nzS?typeform-print=1&typeform-cache=0 10/14
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Demolition of vacant blighted houses

900 out of 918 people answered this question

51/6%

48 1 5%

46 / 5%

42 /5%

33 /4%

Average: 7.65

10

No Opinion

Neutral

Architectural review of modifications to historic houses

900 out of 918 people answered this question

Very Important

296/ 33%

151 /17%

134 /15%

87 /10%

7719%

67 /7%

23 /3%

23/13%

1512%

14/ 2%

13/1%

Average: 6.24

10
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No Opinion Neutral Very Important
5 189/21%
10 142 /16%
7 137 /1 15%
8 118 /13%
6 98 /11%
3 43 /5%
9 42 /5%
4 38/4%
1 36 /4%
2 32 /4%
0 25/3%

Protect mature trees

901 out of 918 people answered this question
Average: 7.54

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No Opinion Neutral Very Important
10 291/ 32%
8 151/ 17%
7 123/ 14%
5 90/10%
9 82/9%
6 69 /8%
3 25/3%

https://ftcp.typeform.com/report/yMItAw/yMqg4gmldXn140nzS?typeform-print=1&typeform-cache=0 12/14
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Design review of new houses

901 out of 918 people answered this question
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23 /3%

18 12%

15/ 2%

14 / 2%

Average: 6.35

10

No Opinion

Increase rental housing options

898 out of 918 people answered this question

Neutral

Very Important

175/19%

155 /17%

135/15%

110/12%

93/10%

58 /6%

41/15%

36 /4%

36 /4%

35/ 4%

271 3%

Average: 3.36
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No Opinion
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Neutral

Very Important
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1 221/25%
5 142/ 16%
2 118 /13%
3 98 /11%
0 83/9%
4 61/7%
6 60/ 7%
7 42/ 5%
10 35/4%
8 33 /4%
9 5/ 1%
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